

2856名考生竞技美术统考

专业合格证1月30日前将发放到考生手中

考生“涌”入场

18日,在青岛第六中学,参加2011年的全省高考美术类统考的上百名艺考生涌入考场。当日上午考的造型基础,下午考的色彩基础,成绩共计300分。考试成绩合格后的考生可凭统考成绩填报志愿,选择自己喜欢的学校。 本报记者 张晓鹏 摄



本报1月18日讯(记者 于健 王笑) 三个考点,2856名考生,仿佛如当日的-7℃,18日开考的全省高考美术统考陷入人数低谷,冷清开考。与之相反的是考生们的好心情,由于考题简单,准备充分,考生又少,拿张统考合格证应该不算难。

上午的造型基础考试,方式沿用了去年的画照片。考场提供的照片上,有浇花用的水壶、毛巾、手套、剪刀等园林物品,要求考生进行构图素描。下午的色彩基础考试,画面提供一只梨,让考生画出两只梨,通过这种意识流的形式来考查学生的想象力与色彩运用技法。不少学生反映,毛巾是练习的

老面孔,考起来比较轻松。

本次考试青岛市共设3考点,96个考场。全市共报考2856人,比去年减少462人,降幅13.92%,是此项考试开考以来人数最少的一年。

人数陷低谷,使得考点场面变得冷清,但在业内人士看来,这对考生而言却并非是件坏事。

胶南八中的刘老师连续送考三年,他认为,今年的考题难度适中,有利于考生发挥。考生人数减少,统考合格率肯定会提升,只要基础能力过硬,对大多数考生来说,过关不成问题。

“虽然说此次统考难度不大,但对美术基础较差的半路出家生

来说,还是一个较为严峻的考验。”青岛市大众艺术研究院副院长吕伟表示。

根据省招考院安排,省教育厅招生考试院将按照考生专业考试总成绩,从高到低顺序排列,根据生源及招生计划情况划定美术类专业考试本、专科合格分数线。并向各市招考办下发考生考试成绩,发放《山东省2011年普通高校招生美术类专业统考本科合格证》和《山东省2011年普通高校招生美术类专业统考专科合格证》。2011年1月30日前,各县(市、区)招考办将《美术类专业合格证》发至考生本人。

海大: 今年招60名音乐生

本报1月18日讯(记者 于健) 18日,海大公布今年艺术类专业招生计划,计划招收音乐表演专业学生60人。

根据中国海洋大学2011年音乐表演专业(本科)招生简章,招收项目包括:各种管弦乐器(小提琴、中提琴、大提琴、低音提琴、木管乐器、

铜管乐器、打击乐器、竖琴等)、民族乐器(拉弦乐器、弹拨乐器、吹管乐器、打击乐器等)、声乐、钢琴、手风琴等,计划招收60人。

学校考点设在中国海洋大学逸夫馆,报名时间为2011年2月25日(上午8:30-11:30 下午13:30-16:30),考试时间为2月26日-27日。

青岛产柠檬酸 能零关税进入台湾

本报1月18日讯(记者 孟艳) 近日,青岛检验检疫局签发了首份《海峡两岸经济合作框架协议》(ECFA)原产地证书。该份ECFA证书由青岛某化工有限公司申领,销往台湾货物为柠檬酸,货值为2040美元,货物进入台湾将享受零关税。

青岛检验检疫的工作人员介绍,ECFA原产地证书是大陆和海峡两岸经济合作框架协议中享受优惠待遇的一个重要凭证。主要涉及贸易与投资、经济合作、早期收获

等,其中货物贸易早期收获是其重要内容。而早期收获是为使两岸民众尽快享受到两岸经济合作框架协议的利益,在两岸经济关系实现自由化之前,对部分产品实行降税以及对服务贸易实施的一项开放措施。在货物贸易方面,将有539项进入大陆市场的台湾产品享受优惠关税待遇,降税产品主要涉及台湾中小企业、传统产业的产品。以大陆对台降税的18项农产品为例,税率从10%以上直降为5%。